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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın İçişleri Bakanı Sayın Ali YERLİKAYA tarafından Anayasanın 98’inci,

TBMM içtüzüğünün 96’ncı ve 99’uncu maddeleri gereğince yazılı olarak yanıtlanmasını

saygılarımla arz ederim.

O

Av. Dr. M. S^]in TANRIKULU
Diyarbakır Milletvekili

Son günlerde İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB) ve Türkiye Belediyeler Birliği (TBB) Başkanı
Ekrem İmamoğlU ve İBB çalışanları hakkında kamuoyuna yansıyan ve gerçeği yansıtmadığı
iddia edilen çeşitli suçlamalar bulunmaktadır.

Bu bağlamda;

1. Pandemi sürecinde İBB tarafından hayata geçirilen ‘İstanbul Bir Sahne’ projesi kapsamında
5.535 sanatçıya destek sağlandığı, etkinliklerin hakediş videolarının ve fotoğraflarının
arşivlendiği ifade edilmektedir. Buna rağmen İBB Kültür AŞ.’nin sahte fatura düzenleyerek
milyonlarca liralık yolsuzluk yaptığı iddiasının herhangi bir resmi dayanağı var mıdır? Konu
hakkında yürütülen bir soruşturma bulunmakta mıdır?

2. İstanbul Senin uygulaması kapsamında kişisel verilerin reklam ve pazarlama şirketlerine
satıldığı iddiasının gerçeği yansıtmadığı, uygulamanın KVKK hükümlerine uygun şekilde
kullanıldığı belirtilmektedir. Buna rağmen İBB’ye yönelik bu iddiaların ortaya atılmasının
gerekçesi nedir? Konu hakkında resmi bir inceleme yapılmış mıdır?

3. İBB Başkanı Ekrem İmamoğlu’nun mal varlığının arttığı iddia edilmekte olup, kendisi ve eşi
Dilek Kaya İmamoğlu’nun 2019 ve 2024 mal bildirimlerinin kamuoyuna açık şekilde paylaşıldığı
belirtilmektedir. Buna rağmen bu tür iddiaların ortaya atılmasının sebebi nedir? İlgili denetim
mekanizmalarının bu konuda bir tespiti var mıdır?

4. İSKİ hesaplarından 2020-2024 yıllarında yaklaşık 215 milyon TL’lik kayıt dışı para transferi
gerçekleştirildiği iddia edilmektedir. Ancak yapılan ödemelerin Ak Parti döneminde yapılan
işlere dair hakediş ödemeleri olduğu ve Sayıştay denetimlerinden geçtiği ifade edilmektedir.
Bu konuda herhangi bir usulsüzlük tespit edilmiş midir?

5. Ekrem İmamoğlu’nun “milyonluk villada gözaltına alındığı’’ iddiasının gerçeği yansıtmadığı ve
kendisinin mülkiyeti İBB’ye ait olan Sarıyer’deki başkanlık konutunda yaşadığı belirtilmektedir.
Bu tür yanıltıcı haberlerin yayılmasına ilişkin herhangi bir hukuki girişimde bulunulacak mıdır?

6. İBB iştirak şirketleri olan Medya A.Ş. ve Kültür A.Ş. üzerinden usulsüz ihaleler yapıldığı
iddialarına rağmen, Sayıştay ve mülkiye müfettişleri tarafından yapılan denetimlerde herhangi
bir usulsüzlük tespit edilmediği belirtilmektedir. Bu konuda İçişleri Bakanlığı tarafından
yürütülen bir soruşturma bulunmakta mıdır?

7. İBB’nin önceki dönemine ait yolsuzluk dosyalarının incelenmesi için İçişleri Bakanlığı
tarafından el konulduğu ifade edilmektedir. Bu dosyaların içeriği hakkında kamuoyuna bilgi
verilecek midir?

8. İBB’de “terör örgütü bağlantılı” çalışanların olduğu iddiaları geçmişte yargıya taşınmış ve
sonuç olarak İBB aklanmıştır. Bu tür iddiaların tekrar gündeme getirilmesinin gerekçesi nedir?
Konuyla ilgili yeni bir soruşturma başlatılmış mıdır?
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9. Belediye encümen kararları İBB Meclisi’nin denetimine tabi olmasına rağmen, bazı iş
insanlarına encümen kararları üzerinden şantaj yapıldığı iddiası öne sürülmektedir. Bu iddiaya
ilişkin herhangi bir resmi delil mevcut mudur?

10. Medya A.Ş. yöneticisinin yurt dışına kaçtığı iddialarının gerçeği yansıtmadığı ve yöneticinin
yıllık izin kapsamında yurt dışına çıktığı belirtilmektedir. Bu iddiayı destekleyen herhangi bir
resmi kayıt var mıdır?


